



2019.10.15

星期二

读者热线：0631-3616333

WWW.qjwb.com.cn

齐鲁晚报

财政资金助力老旧小区物业企业发展

本报荣成10月14日讯(通讯员 许俊宏) 为确保老旧小区物业服务不断档,2019年荣成市继续推行第二轮老旧小区物业管理补贴政策(2019-2020年),今年对原补贴政策进一步优化调整,发挥财政资金助小扶弱的作用。截至目前,拨付950万元用于扶持完善我市物业服务体系。将补贴范围由原来2012

年前建成的老旧小区调整为2008年以前建成的老旧小区,补贴小区由103减少到90个;专业化小区补贴由原每月0.3元/m²降至0.2元/m²,基础化小区补贴由原每月0.27元/m²调整至0.3元/m²,让补贴更有针对性、倾向性。调整后扶持资金较去年同期减少150多万元。

同时,建立行业规范化考核、指导机制。借助威海物业协会行业专家专业考

核和专业指导优势,每季度对物业服务企业的行业规范化执行情况,包括管理制度、服务规范、服务公示等进行考核及指导,起到以考核指导促规范化提升的积极作用。

此外,按照不低于城区物业补贴总额10%的比例,设立“红色物业”专项创新激励扶持资金,用于奖励崖头城区“星级红色物业项目”。

航模“世界杯”震撼开启

世界顶级飞手在荣成上演“蓝天盛宴”



本报荣成10月14日讯(通讯员 荣宣) 10月14日,“歌尔杯2019世界喷气模型大会暨荣成航空嘉年华”在荣成樱花湖体育公园开启。本届大会为期8天,来自14个国家和地区的50支顶级团队将遥控操作喷气模型,自由驰骋在荣成天空,致敬新中国成立70周年。当天上午9时,大会开幕式在荣成市樱花湖体育公园举行。

“歌尔杯2019世界喷气模型大会暨荣成航空嘉年华”由国际喷气模型协会、中国航空学会、威海市人民政府共同主办,荣成市人民政府、歌尔集团承办,北京领飞文化传播有限公司运营,是荣成市第三次举办

高规格航模盛事。主体活动是素有国际航模界“世界杯”之称的第十三届喷气模型大师竞技大会,系世界喷气式飞机模型领域的最高规格、最高级别的活动,这是该活动近十年内首次在亚洲举办。

开幕式上,固定翼特级花式配乐飞行、固定翼喷气气动编队飞行、固定翼Mig 15和F86的空战模拟作战表演、固定翼喷气油动L39/JETCAT、泡沫花式模型电动航模等轮番上演,航模在蓝天白云之间“自由飞翔”,不断划出美丽的弧线,速度与激情的航空科技“蓝天盛宴”,给广大观众带来震撼和振奋的视觉体验,引发阵阵赞叹

欢呼。据介绍,开幕式上请来的表演嘉宾可谓大师级的,包含2018年由国际喷气航模协会组织(IJMC)的世界喷气模型编队表演大赛中的冠军和季军队伍。而第三次来荣成的俄罗斯顶尖无线操控模型表演大师阿列克谢依·勃勃夫带来的泡沫花式模型电动航模表演,则再次将现场氛推向高潮。

据了解,“歌尔杯2019世界喷气模型大会”汇聚了世界顶级的喷气式飞机模型领域的顶级飞手,来自中国、德国、法国、俄罗斯、意大利、瑞士等14个国家和地区的50支队伍将同场竞技,是一场全球最高水平、最大规模、

顶级专业涡喷航模飞行盛会。值得一提的是,本次航空表演所用的涡轮喷气式航模飞机均是战斗机的仿真机型,与真实飞机按比例制作,动力足、速度快,表演精彩刺激,极具娱乐性和观赏性。

精彩不止场内。“歌尔杯2019世界喷气模型大会”期间,航空航天航海科普教育、非遗民俗展演、美食节、房车展、自行车赛、热气球节等一系列精彩活动同步举办,主办方将把大会打造成集航模活动、非遗民俗、旅游推广、休闲娱乐、科普教育于一体的城市嘉年华,让更多人和荣成市民一起畅游蓝天碧海,领略渔家风情,品味

纯正海鲜,感受“自由呼吸·自在荣成”的城市魅力。

作为活动主办地的荣成,位于山东半岛最东端,三面环海,气候宜人。近年来,荣成市以争当践行新发展理念排头兵为目标,以创新型城市建设为主线,统筹推进智慧城市、文明城市、信用城市、生态城市和旅游城市建设,注重打造赛事品牌和赛事经济,推动新旧动能转换,拉动全域旅游、健身休闲、设施装备等相关产业发展,进一步展现“自由呼吸·自在荣成”的城市形象,提升荣成的知名度和影响力。本届大会,荣成市瞄准国际标准,打造一场精彩绝伦的世界级航空活动,为航空强国、科技强国建设作出新的贡献。同时,将通过系列嘉年华活动的开展,把大会办成一场文体盛会,一场全民参与的文旅盛宴。

据悉,主办方之一的歌尔集团是全球布局的科技创新型企业,自2016年起开始布局无人机产业,其拥有自主知识产权的高精度MEMS气压传感器已在全球70%以上的航模与无人机上广泛应用,同时拥有多种行业级无人机以及教育无人机综合解决方案。基于自身的产业优势,歌尔已连续4年赞助或主办航模运动相关活动与赛事,希望通过打造航空+体育竞技+科普教育融合的大型综合活动平台,促进航模运动与青少年航空教育的发展,助力航空运动的社会知名度与影响力的提升。



重温入党初心,接受党性教育

二十三中学党员赴谷牧旧居开展“不忘初心、牢记使命”活动

本报荣成10月14日讯(通讯员 王艳蕾 于明玉) 为深入贯彻党中央“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,10月10日,市第二十三中学全体党员前往谷牧旧居,重温入党誓词、重忆入党经历、重温入党初心,以高度的政治自觉和饱满的政治热情汲取榜样力量,接受党性教育。

党员同志们走进纪念馆,认真听取讲解员的讲解,从丰富详实的图文以及一系列珍贵的照片和实物中感受谷牧同志赤诚的家国情怀。

在思源广场,党员同志们对党旗重温入党誓词,党员同志表示要继承和发扬老一辈革命家谦虚谨慎、不骄不躁、艰苦奋斗的优良作风,始终保持奋发有为的进取精神,永葆党的先进性和纯洁性。

老、中、青三代共产党员代表分享自己的入党动机、入党过程以及加入中国共产党后砥砺前行、奋向上的心路历程。党员代表们表示,要坚持“教育报国守初心”、“立德树人担使命”,在今后的教学工作中使专业素养和工作能力配得起自己的初心,为推进教育发展尽星火之力。

通过主题党日活动,广大党员初心使命得到淬炼,教育报国的使命感责任感紧迫感更强烈,习近平新时代中国特色社会主义思想在党员心中扎根更深入。党员同志纷纷表示,在今后的教学工作中坚持“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,用行动写好二十三中学教育奋进之笔。



荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ: 2831374188

今日本报C叠4版

本版编辑:王震 美编/组版:邵舒琪